

长沙晚报新添“小天使”

《小天使报》变更为长沙晚报社主管主办、长沙天际传媒有限公司编辑出版

长沙晚报1月31日讯(全媒体记者 刘俊 通讯员 贾微)日前,国家新闻出版署批复,原由湖南省文学艺术界联合会主管主办的《小天使报》,变更为长沙晚报社主管主办、长沙天际传媒有限公司编辑出版。

《小天使报》于1992年5月由已故著名作家谢璞创刊,冰心先生题写报名,全国人大常委原副秘书长李李铁映题词“少年朋友怎样走向21世纪,请问《小天使报》”。文化名人谭谈、谭仲池、欧阳斌、鄢福初、何满宗等都曾担任《小天使报》总编辑或社长。《小天使报》作为湖南唯一的少年儿童综合性报纸,主要面向幼儿、

儿童、少年发行,以“一切为了基础教育,一切为了中小学校,一切为了孩子”为服务宗旨,陪伴一代又一代小读者成长,给很多人留下了美好回忆。目前该报月发行量近30万份。

这份报纸正如它的名字,像小天使一样降落人间,它字字句句关情,给人带来爱、温暖和美好。记者打开新出版的《小天使报》,为图文并茂的内容和版式所吸引,仔细翻阅后发现该报开设了大量广受小读者喜爱的栏目,如《故事会》《童话国》《课外》《小记者》《体验官》《家校通》《漫画墙》《快乐猪猪》等,其中的文章契合当下小读者的喜好,

甜美的童话、有趣的故事、温馨的家教、诙谐的动漫、精致的插图等扑面而来,可读性、知识性、趣味性。不少读者说:“它是与我们这些小天使心心相印的‘小天使’”。

《小天使报》今后将由长沙天际传媒出品。长沙天际传媒成立于2012年,现编辑出版《学生·家长·社会》等报刊。《学生·家长·社会》杂志是中国第一家未成年思想道德教育期刊、湖南省十佳社科期刊,在广大中小學生及其家长、教师中享有很好声誉。随着《小天使报》的加入,长沙天际传媒成为我省唯一一家同时拥有少儿报纸和期刊的出版单位。

长沙晚报社(集团公司)党委书记、社长、总编辑、董事长洪孟春表示,接过《小天使报》就要办好《小天使报》,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持政治办报原则,结合新时代新形势新要求,用心用力,不断提高媒体品质,让《小天使报》有思想有温度有个性,在媒介如林的报刊界筑就出色品牌;要让《小天使报》更深入更全面地融入新媒体时代,积极主动朝数字化奔赴,强化融媒体用户与产品的黏性和互动,实现转型升级,壮大内生动能和整体实力,让其持续奔涌强劲的旺盛生命力。

市公安局公安治安分局开展现场处置演练比武“最小”单元守护“最大”平安

长沙晚报1月31日讯(全媒体记者 张洋子 通讯员 邵青)“放下手中刀具,不准动!”“请围观群众远离现场,不要逗留!”……1月31日上午,在德城公司体育馆内传来阵阵激烈的对抗声,一支由4名民辅警和5名工作人员组成的队伍正与“歹徒”交锋对峙,一场“红蓝对抗”式的最小作战单元现场处置演练比武激战正酣。

这是由长沙市公安局公共交通安全管理分局(以下简称“市公安局公安治安分局”)组织开展的“铸盾强警”最小作战单元现场处置演练比武现场。春节临近,为切实保障长沙公共交通领域的绝对安全,进一步提高对突发事件现场处置能力,来自分局11个直属大队和轨道派出所的民辅警以及各车站、地铁站的工作人员共计100余人参与比武。

“虽然是‘最小’单元,但守护责任‘巨大’。”市公安局公安治安分局警保大队大队长刘金用介绍,最小作战单元即以一线处警组为作战单位,形成以职能分工明确的作战成员为战斗实体。在公交车站(场)、长途客运站、地铁站内,最小作战单元一般由公安民辅警联动指挥,站务、保安、安检、保洁等工作人员联合组建,开展突发事件先期处置,兼顾日常治安秩序维护,有效保护群众生命财产安全,切实维护社会稳定。

不同于传统竞技比赛,本次演练比武更突出“实战”和“合作”两大主题。比武围绕醉酒乘客闹事现场处置、疑似爆炸物现场处置、携带违禁品强行进站现场处置等三个科目进行,11支参赛队伍分科目依次上场,以“第一时间反应、第一现场处置”为目标,重点对接处警工作规范、现场指挥、言语控制、现场处置法律规范、警械装备使用、“盾棍叉”战术团队协作、临战心理、安全防护等实战警务能力进行演练。记者看到,全体参赛队员以昂扬的斗志、精湛的技能、顽强的作风,灵活运用警务战术动作,进行了激烈的竞技对抗,展示了长沙公安队伍拼搏进取、朝气蓬勃的精神风貌。比武间隙,警棍盾牌操和警犬服从与扑咬等两个表演科目动作规范、气势昂扬,同样赢得喝彩声一片。

“这次针对经常遇见、可能遇见的警情设置比武科目。”刘金用表示,本次比武紧密结合长沙公安实战需求,最大程度还原真实警情和实战场景,各参赛队伍采取“随机抽签、随即走动”的方式,进一步确保比武活动真实性、紧迫性、对抗性,全面检验长沙公安最小作战单元的警情处置能力和实战水平。

农贸市场焕新颜,市民商户绽笑颜

宁乡市杉木桥农贸市场提质蝶变,经营、采买更舒心



经过整治改造的杉木桥农贸市场,分区更明显、功能更完善。
长沙晚报全媒体记者 张禹 通讯员 龚再蓉 王振军 摄影报道

长沙晚报1月31日讯(全媒体记者 张禹 通讯员 龚再蓉 王振军)“这个集贸市场菜的品种很多,现在购物环境也很舒适,周边的市民买菜非常方便。”近日,记者走进宁乡市杉木桥农贸市场,只见里面人头攒动热闹非凡,家住大玺门小区的市民王女士一边在商舖前挑选肉类、蔬菜,一边对市场赞不绝口。

杉木桥农贸市场位于老城区中心地带,是宁乡最大的二级集贸市场。该市场人流量大,因建设之初基础设施规划及经营业主、市民群众习惯等原因,市场秩序、卫生问题逐步凸显,车辆乱停乱放、经营业主店外经营、占道经营、杂物乱堆放等现象常有,一直是宁乡城区的整治难点。

小菜市场,一头连着千家万户的“菜篮子”,一头连着大商



的“饭碗”。去年下半年以来,宁乡市城管局市场服务中心工作人员多次到市场走访调研,向商户了解实际情况,与前来购物的市民交流想法,摸清市场的整治难点问题。

“了解具体情况后,我们坚持因地制宜,科学确立改造标准,在抓好杉木桥农贸市场市容环境整治的同时,突出重点协同合作,高质量高效对市场基础设施开展了一系列的提质改造。”宁乡市城管局市场服务中心副主任胡国华介绍,市场提质改造从市容环境、经营秩序、安全保障、宣传引导四个方面全面开展专项整治行动,将乱堆乱放、占道经营、流动摊贩、环境卫生脏乱差等突出问题作为整治重点,列出任务清单。与此同时,每天安排卫生员10多人进行全天候动态保洁,安排工作人员10多人每天早晨到农贸市场,采取“入户宣传讲解+动态巡查执法”的方式开展市场市

容环境整治。劝离流动摊贩至市场二楼经营,把市场内占道经营、乱堆乱放全部清理到指定区域整齐摆放,对店外经营进行规劝并帮助商户业主把店外货物搬进店内,将车辆疏导或拖运至停车位统一有序停放。拆除市场内违章搭建,清扫卫生死角,督促商户落实好“门前三包”责任,保持店面、摊位整洁有序,对相关违法违规人员进行法律宣讲教育,并督促及时整改。经过一段时间的攻坚克难,终于解决了市场内环境脏乱差、店外乱堆放、车辆乱停放等问题。改造完成后还组织成立了一个执法中队驻守,文明执法、文明劝导,为市民营造良好的购物环境。

记者在与市场内商户的交谈中了解到,杉木桥农贸市场提质改造之后,市场硬件设施和管理水平进一步提升,消费购物环境更加“整洁、有序、卫生、安全”,得到了市场业主、市民群众的一致认可。

长沙奋力夺取项目建设开门红 从春节前开始重点抓好“促开工 抢开局”

长沙晚报1月31日讯(全媒体记者 陈焕明)人勤春早,奋战“开门红”。1月30日,长沙市重点工程建设领导小组印发《关于全力抓好项目建设“促开工、抢开局”重点工作的通知》,明确从春节前开始,长沙将重点抓好项目建设“促开工、抢开局”,以只争朝夕的精神全力抓项目落地、抓项目开工、抓项目推进、抓项目达效,力争实现一月份、一季度“开门红”。

新年伊始,长沙处处涌动着项目建设的热潮。1月5日,长沙市2024年首批重大项目集中开工活动举行,121个重大项目同日开工,年度计划投资356亿元,为做好全年各项工作尤其是产业发展和项目建设发出动员令、打响发令枪。在日前召开的市两会上,《政府工作报告》中“项目”一词出现40余次,明确要以项目建设为抓手,加快构建现代化产业体系,全力提升科技创新实力,深入推动高水平改革开放,着力扩大有效需求等。

通知从招引项目落地、新建项目开工、续建项目复工、项目服务保障、项目督查调度等5个方面提出了具体要求,明确了“五个狠抓”,按照“一手抓解放思想,一手抓贯彻落实”和推进“八大行动”要求,扎实推进“产业质效倍增年”“担当善为落实年”活动。

在狠抓招引项目落地方面,新区、各区县(市)、园区要切实发挥项目建设主战场、主阵地作用,在强力推进招商引资一号工程的同时,建立新招引项目移交机制,由各级发改(或经发)、商务部门建立对接机制,每月10日前将新招引项目清单移交,共同推动新招引项目加快落地。特别是对2023年全市新引进的221个重大项目,每月跟踪调度,解决实际问题,推动转化为2024年新建项目,力争在3月底以前形成项目落地清单。

在狠抓新建项目开工方面,要加快推进计划新开工项目前期工作,原则上要做到可研程度,特别

是对2024年省四个“十大”、市五个“十大”、园区制造业“两清单”项目中的新上项目以及首批121个集中开工重大项目,严格实行挂图作战,实行周调度、周通报,确保2月份、3月份应开尽开并入库入统,形成工作实物量和有效投资量。

在狠抓续建项目复工方面,要紧扣续建项目时间节点目标和投资计划,将年度投资计划和建设任务分解到位,并实行周保月、月保季、季保年,全面提速项目建设进度。采取点对点服务措施,鼓励和引导企业春节后尽快复工复产,续建项目一季度应全部复工复产,一至四季度投资完成占比不低于20%、50%、80%、100%。

在狠抓项目服务保障方面,新区、各区县(市)、园区及行业主管部门、要素审批部门要协同联动,提前做好项目要素保障服务。特别是辖区内的新建项目,各级发改部门要逐一了解项目建设需求,将项目要素需求提前向要素保障职能部门交底,以便要素保障部门提前介入服务。要做好项目困难问题台账管理、协调服务及后续跟踪问效等工作,需要市级层面解决的困难问题,及时报市发改委(市重点项目中心)统筹协调。各责任单位在接到交办问题后要立即跟踪落实,每月30日前向市重点项目中心反馈交办问题落实情况,在办结时限3个工作日内申请销号。

在狠抓项目督查调度方面,要把工作重点向项目现场延伸,强化调度频次,建立“日监测、周调度、月通报”的项目工作机制。要对辖区内重点领域、重点项目和关键节点进行密切跟踪调度,时刻掌握项目最新情况。市发改委将会同行业主管部门、督查室进行项目现场检查,查项目落地、查项目开工、查项目复工、查项目进度、查服务保障。特别是对春节前后重点项目开复工情况以及问题交办落实情况开展重点督查,督查结果及时通报并纳入绩效考核。

过年结婚两不误 长沙今年除夕可领证

长沙晚报1月31日讯(全媒体记者 匡春林)“除夕当天可以办理结婚登记吗?”“今年除夕是工作日,婚姻登记中心上班吗?”……2月9日是除夕,记者刚刚从市民政局获悉,除夕当天,全市各区县(市)民政部门婚姻登记中心将照常办理各项婚姻登记业务,让新人们过年、结婚双喜临门。

根据国务院办公厅发布的2024年放假安排,2月9日(星期五)除夕正常上班。全市各区县(市)民政部门婚姻登记中心2月4日(星期日)、2月9日(星期五)、2月18日(星期日)全天正常上班,2月10日(星期六)至17日(星期六)放假调休。

市民政局特别提醒,2024年2月1日起,在全省婚姻登记机关实施至少一方为省内户籍的当事人跨市办理结(离)婚登记免于提交

居住证。也就是说,双方当事人中有一方为湖南省常住户口的,可以到全省任一县级民政部门婚姻登记中心上班吗?”……2月9日是除夕,记者刚刚从市民政局获悉,除夕当天,全市各区县(市)民政部门婚姻登记中心将照常办理各项婚姻登记业务,让新人们过年、结婚双喜临门。

新人们进行结婚登记请先关注长沙民政微信公众号,在底部菜单栏“婚姻登记”中的“登记预约”进行网上预约,也可以直接到所在区域民政部门婚姻登记中心现场取号办理结婚登记。新人们可结合自身实际错峰预约办理,避免“扎堆登记”,“只要有爱,每天都是好日子。”



扫码查看详情

26岁脑瘫青年廖志胜以自己的独特视角推介湖南文旅 爱拍短视频的他,勇敢追梦

长沙晚报全媒体记者 刘琦 实习生 徐蕊成

近段时间,不少长沙市民都想为湖南文旅“上分”。“尽管我是一个残障青年,但也想为家乡做点事。”从去年5月至今,8个月的时间,26岁脑瘫青年廖志胜打卡拍摄,通过短视频推介湖南文旅,以自己的独特视角介绍湖湘文化,分享人生感悟。

自立自强,他不想成为“负担”

廖志胜出生时,因母亲难产,他成为一名脑瘫儿。母亲刘立群发现他与其他孩子不太一样后,就开始给他做康复训练,一直坚持到他上高中。“去医院治疗了,5岁的小志胜才勉强站立,我一直搀扶着他行走。”刘立群告诉记者,到了儿子读小学时,普通小学不愿意接收,而是劝她送到特殊教育学校。刘立群百般寻求,终于有一家学校答应接收他,但明确告诉她,廖志胜没有学籍,只能做“旁听生”。

等到上六年级时,廖志胜不想一直做母亲的“负担”,立志要自立自强,至少能做到一个人去上学和放学回家。在母亲的默默支持下,廖志胜终于能正常行走了。

读完初中后,廖志胜才知道自己并没有学籍,无法正常参加升学考试进入高中。他



刘立群非常支持儿子廖志胜的想法,鼓励他开展短视频创作。
长沙晚报实习生 徐蕊成 供图

又哭又闹,吃不下饭,想要继续求学。半个月后,廖志胜还是接受了现实。“那段时间,他每天起床就坐在电脑前写剧本,一坐就是一天。”刘立群介绍,大概用了半年时间,廖志胜以自己为原型创作了剧本《理想之光》,希望自己的人生经历能让大家看到。

潜心学习,宣传家乡的他有个“电影梦”

一年以后,几名大学生看到了廖志胜的剧本《理想之光》,将此拍成了微电影,获得“寻找湖南美丽乡村”微电影大赛特

别奖,同时获得第二届“我的中国梦”湖南省大学生微电影“最受欢迎影片”。廖志胜的故事也因此被更多人知晓,他终于被一所学校接纳,顺利完成了高中学业。

2020年上半年,廖志胜通过单招进入湖南师范大学,成为戏剧影视文学专业的旁听生。大学期间,他潜心学习、创作,剧本、小说、诗歌都有涉猎。

近年来,湖南文旅越来越红火。“我要让更多人喜欢上湖南。”廖志胜说。长沙米粉街、湖南博物院、湖南第一师范学院……他为了感受、宣传湖湘文化,与亲人一起走过了全省大大小小二十多个地方。“我觉得自己还是幸运的,虽然没能拥有一个健全的身体,但梦想给了我一对隐形的翅膀,信念给了我一片蔚蓝的天空,我依旧可以做一只展翅高飞的雄鹰。”在廖志胜的短视频《冬日爱晚亭》中,他这样抒发自己的人生感悟。美景加励志话语,他的视频逐渐吸引了一批忠实“粉丝”。

刘立群透露,在廖志胜高中时期,他就写了电影剧本《不一样的天空》。“希望有一天,我写的剧本能被搬上大银幕,大家都喜欢这个故事。”廖志胜说,他会继续努力拍摄短视频,也会加追“电影梦”。

同城通

分类信息

电话: 0731-82205305

QQ: 800083498

微信: 长沙同城通

QQ 办理

公告类: 60元/行 资讯类: 50元/行 标题限9字以内(占2行) 正文13字/行 套红加收20% 套彩加收30%

微信 办理

星收银(付款)

公告声明

公告

湘 ADK0600 曹亮、渝 AXJ405 刘彪:

因你逾期未来接受处理,长沙市交通运输局现已对你再次作出《行政强制执行催告书》,请你于公告当日起30日内到长沙市交通运输局综合行政执法局领取《行政强制执行催告书》,逾期未来领取,则视为送达。办案地址:长沙市芙蓉区荷花路7号,联系电话:0731-84694770,联系人:袁咏梅

长沙市交通运输局
2024年2月1日

遗失声明

长沙产投泽禹产业园发展有限公司不慎遗失公章(编号:43011210071791)、合同章(编号:43011210072693),声明作废。

遗失声明

李沈宸遗失长沙喜盈门品牌管理有限公司开具的合同保证金收据1份,票据号:1015928(金额:167940元),声明作废。

下列证件声明作废

● 刘其亮(身份证号:430122195202264933) 遗失湖南省长沙市望城县天顶乡燕子山村双石塘组建设用地许可证,证号:望国土字70号,面积:140平方米,声明作废。

● 鲁炳坤遗失湘 A8B246 道路运输证 430181010298,声明作废。

● 杨帅遗失残疾人证,证号 43012220011122001511,声明作废。

● 杨树忠(身份证号:430122194505094914) 遗失湖南省长沙市岳麓区天顶街道青山新村社区青山路415号望城县个人建房用地许可证,证号:望国土字第0014705号,面积:180平方米,声明作废。

● 杨树基(身份证号:430122193606060313) 遗失湖南省长沙市岳麓区天顶街道青山新村社区青山路411-413号望城县个人建房用地许可证,证号:望国土字第0014683号,面积:120平方米,声明作废。

● 孙建国(身份证号:430122195505060516) 遗失湖南省长沙市望城县青山集镇国土证,证号:望国用(96)字第0544号,面积:120平方米,声明作废。

● 彭佑昆(身份证号:430903195008114530) 遗失华润湖南瑞格医药有限公司益生药业药具的增值税普通发票一份,发票代码:043002300104,发票号:05537389,金额:14798.77元,开票日期:2024年1月8日,特此声明作废。

● 段安然(身份证号:430122193906212710) 遗失湖南省长沙市望城县天顶乡燕子山村小龚湾组国有土地使用证,证号:望国用(1996)字第3057号,面积:210平方米,声明作废。